

品尝秋果唠家常 快乐学做流沙画

“处暑送爽,收获时光”活动吸引众多居民参与



■品尝秋果。



■展示所做流沙画。(街道供图)

本报讯(首席记者 杜慧)8月21日,石家庄市新华区赵陵铺路街道赵一街新区社区院内热闹非凡,一场以“处暑送爽,收获时光”为主题的文化活动在这里举行,吸引了不少居民参与。

一场别开生面的处暑知识讲座拉开了活动的序幕。社区特邀的中医医师以生动的语言,为广大居民详细讲解了处暑的由来、气候特点以及与之相关的传统习俗,让大家对这一节气有了更为全面和深入的认识。

秋果品尝会是当天活动的另一大亮点。桌上摆放的葡萄、苹果、梨等香气扑鼻,居民们围坐在一起,一边品尝秋果,一边唠家常,享受着秋天的美好与收获。同时,一场趣味横生的水果拼盘比赛更是将现场气氛推向了高潮,居民们充分发挥创意,制作出一个个精美的水果拼盘,让人赞叹不已。

室外活动热闹非凡,室内活动同样精彩。当天上午,赵陵铺路街道社工站、赵一街新区社区联合开展的“流沙异彩 共绘未来”流沙画DIY活动邀请社区社会组织的骨干们,共同开启一场流动于指尖的沙画艺术

活动。

“秋去冬来万物休,山水美景入画来。流沙画每一次翻转皆是不同美景,每一次的流动都会产生‘淡烟流水画屏幽’般的意境。”活动伊始,社工首先向大家详细讲解了流沙画的制作步骤和注意事项。随后,大家按照自己的喜好选择流沙,让不同的颗粒匀速流入透明玻璃相框中,感受着每次流动产生的绝美意境。伴随着混合溶液和封口胶的注入,一幅层次分明、富于美感的流沙画就大功告成了。社会组织成员们看到自己DIY的作品,沉浸式领略着流沙画带来的无限美妙的体验和快乐。

赵一街新区社区负责人表示,此次“处暑送爽收获时光”主题活动的举办,不仅让居民们更好地了解和体验了处暑节气的文化内涵,还为大家提供了一个交流和互动的平台,增进了社区凝聚力和居民之间的感情。未来,社区将继续举办更加形式多样的文化活动,丰富居民的精神文化生活,营造更加和谐美好的社区氛围。

整治小区车辆乱停乱放 保障居民出行畅通安全

□本报记者 方小北

“以前小区门口到处都是汽车,出个门都提心吊胆,生怕对面来个车躲不及。如今好了,社区大排查、大整治,路口没有了乱停乱放,楼道宽敞干净,看着就舒心。感谢社区办的实事!”刘奶奶高兴地说。近期,石家庄市西兆通镇东杜庄精准持续发力,整治小区车辆乱停乱放现象,全力保障群众出行安全和畅通,收到了良好的效果,得到了居民的好评。

东杜庄社区属异地安置社区,目前辖区分东杜庄旧村和回迁御江景城小区两部分,社区面积104公顷,含流动人口共2694户。社区网格员近日在日常巡查时发现小区道路两侧存在机动车占用人行道、非机动车停放秩序混乱的现象,造成一定的安全隐患。为确保群众出行安全,进一步规范道路秩序,自8月13日开始在连续一周的时间内,东杜庄社区坚持党建引领,以开展“社区大排查、大整治”活动为抓手,联合舜鑫物业公司、党员志愿者对辖区内道路交通拥堵、秩序混乱、停车难等问题,精准持续发力,整治小区车辆乱停乱放。

整治过程中,由社区“两委”干部联合综合执法办工作人员对辖区内主要路段乱停乱放、占用人行道的车辆进行规范劝导,对临时停放的机动车,由工作人员引导有序停放到指定位置;对驾驶人不在现场的,采取拍照取证、张贴温馨提示单等方式,告知

车主尽快驶离,有序停放车辆。

在辖区人流密集区域,部分车辆随意掉头,很容易造成拥堵,并产生交通隐患。为规范人们的出行方式,减少车辆拥堵,降低事故发生率,社区综治办在小区进出口必经路段安装护栏,对人流车流进行隔离,改善道路交通状况。

针对小区内非机动车乱停乱放的问题,社区舜鑫物业在小区各显著位置张贴《关于对违规停放的非机动车辆实施处罚的通告》,同时,志愿者们对小区内的非机动车停放情况进行全面排查,加强了对非机动车停放的管理和巡查,对于违规停放的车辆,工作人员进行了搬离,并教育车主遵守停车规定,让居民从“旁观者”变成“参与者”,带动居民有序停放的自觉性。

此次社区环境卫生整治行动,社区动用一切力量,加班加点,为居民换来干净整洁的居住环境,真正做到了为居民办实事办好事。在大家的共同努力下,辖区内车辆停放秩序有了明显改观,给居民的生活带来了方便,提升了辖区文明风貌,社区干部的辛勤付出得到了居民的一致称赞和肯定。

社区工作人员表示,社区环境不可能通过一次整治就取得永远的胜利。下一步,东杜庄社区党支部将积极探索党建引领基层治理的有效路径,持续开展占道违停车辆综合整治行动,同时呼吁居民养成良好文明的停车习惯,努力营造安全畅通、规范有序的居住环境,共建和谐宜居美好家园。

“沟通有道 幸福家庭” 公益课开讲

本报讯(首席记者 杜慧)为引导广大居民构建健康和谐的家庭关系,助力“平安天苑”建设,8月20日,石家庄市新华区天苑街道东三庄社区联合石家庄市新华区基瑞社会工作服务中心,共同开展了改善婚姻关系、提升沟通技巧的情感课堂培训活动。

活动现场,情感专家通过日常夫妻之间的对话诠释了当前婚姻中夫妻沟通存在的问题,用生动的案例分析以及互动式的实践演练,将婚姻关系中的沟通原则、技巧以及注意事项细致耐心地分享给参会人员。随后,参会人员积极参与讨论,分享自己在婚姻中的困惑和经验。大家纷纷表示,良好的沟通是婚姻幸福的关键,今天他们学到了很多实用的技巧,对改善增进夫妻关系,促进家庭和谐稳定具有很大的帮助。

此次培训内容丰富、案例详实,为夫妻们提供了一个学习和成长的平台,下一步,东三庄社区将不断创新方式方法,全方位、多角度、专业化地开展婚姻家庭教育指导服务,协助广大居民群众高效处理好婚姻关系。

开展助老活动 普及智能手机使用知识



■志愿者教老人使用手机。(社区供图)

本报讯(记者 方小北)为进一步提升居民防范电信和网络诈骗能力,普及智能手机使用知识,让居民更好享受智能手机带来的便利,石家庄市运河桥社区党委日前携手新时代文明实践站、桥之帮为老服务队、桥之安社会治安服务队、贝壳公益开展“智慧助老进社区 我来教您用手机”公益活动。

活动中,志愿者为居民们发放了《我来教您用手机》使用手册,结合老人需求,帮助居民了解手机的基本功能和操作方法。公益老师通过面对面、手把手的教学方式,给老人们演示了如何查看手机空间占用情况、清理手机空间、快捷截图等常用功能。老人们都全神贯注地跟着老师的教学步骤一起操作,学习氛围十分浓厚。同时,工作人员结合最新的诈骗案例,向居民宣传反诈知识,教老人如何辨别真假新闻,引导居民保护好个人信息,对短信里的信息、微信群的链接要保持高度警惕,不随意转发未经证实的信息。此外,老师还提醒老年人收到关于银行卡或借贷电话时要谨慎,有疑问及时询问子女或拨打居委会电话,防止不必要的财产损失,同时告诫老年人不要贪图小便宜,让诈骗分子有机可趁。

接下来,运河桥社区将持续关注老年人所需所盼,以居民需求为导向,开展更多丰富多彩的助老活动,为居民搭建更多沟通交流和互助进步的平台,让老年人在享受智慧生活带来便利的同时,帮助老年人在数字化时代拥有更多安全感。

服务信息

赵苏残疾证丢失, 证号: 13018319821207226042, 特此声明。	王永莉不慎将《中华人民共和国残疾人证》丢失,“残疾人证”号是13010219640620092144,特此声明。
杨帆丢失康保县人才交流服务中心档案保管协议书原件,档案编号为:2022294,特此声明。	旧房翻新 全屋定制 安装维修 保洁防水 13472186216